
 ذ. علي تاموسيت                           معادلات والمتراحجاتال                    الجذع المشترك العلمي

  1تمرين 

 ، المعادلات التالية:IRفي ،حل
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  2تمرين 

 ، المعادلات التالية:IRفي ،حل
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  3تمرين 

حلول كل معادلة من   mناقش حسب قيم البارامتر الحقيقي 

       المعادلتين التاليتين:
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  4تمرين 

 ، المعادلات التالية:IRفي ،حل
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  5تمرين 

 التالية: تراجحات، المIRفي ،حل
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  6تمرين 

 التالية: تراجحات، المIRفي ،حل
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  7تمرين 

 التالية: عادلات، المIRفي ،حل
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  8تمرين 

 ثيات الحدود التالية:(إن أمكن) ثلاعمل 
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  9تمرين 

 التالية: تراجحات، المIRفي ،حل
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  10تمرين 

 التالية: ةتراجح، المIRفي ،حل
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  11تمرين 

2 التالية: عادلة، المIRفي ،حل -)1 3 28 0x x+ - =. 
 لات التالية:عادالم استنتج حلول -)2
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2 التالية: تراجحة، المIRفي ،حل -)3 3 28 0x x+ - ³. 

 12تمرين 

) التالية: عادلة، المIRفي ،نعتبر ) 2E : 7 4 0x x- - =. 

 . (E)ليس حلا من للمعادلة 0تحقق من أن  -)1
تقبل حلين  (E)دون إجراء أي عملية حسابية، بين أن المعادلة  -)2
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    13تمرين 
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